
INCONFORT DE LA MENOPAUSE

Durée de la cure
1 séance de 30 min par semaine 

pendant 7 semaines 

Séances de stabilisation
3 séances tous les 6 mois

Prix conseillé de la cure
A partir de 250 €TTC 

LA PRE-MENOPAUSE
• Femmes de 47 à 51 ans - durée de 2 à 7 ans
• Baisse des taux d’œstrogènes : bouffées de chaleur, sudations, troubles du sommeil, modification

de l’humeur… (subis par 50% des femmes)
• Baisse de la production de progestérone : prise de poids, rétentions ou gonflement des seins

OBJECTIF : ATTENUER L’INCONFORT DE LA PRE-MENOPAUSE
• Bouffées de chaleur et sudations
• Troubles du sommeil
• Fatigue et déprime
• Irritabilité



INCONFORT DE LA MENOPAUSE

Tentatives préalables 
de soulagement

Substituts 
hormonaux Homéopathie Phytothérapie Sans aide

% 42.1 5.3 5.3 47.3

Evaluation interne Luxomed réalisée entre Janvier et Avril 2009
Nombre de sujets étudiés : 31
Age moyen des sujets : 54 ans (Mini 48, Maxi 65)
Age moyen au début des troubles : 50 ans (Mini 32 ans, Maxi 57 ans)
Nombre de séances : 7 sur 6 semaines

1/  EVOLUTION DE L’INCONFORT

Suppression Réduction Pas d’action

Bouffées de chaleur 40 % 47 % 13 %

Sudations 54 % 38 % 8 %

Fatigue 71 % 19 % 10 %

Troubles du sommeil 39 % 50 % 11 %

Irritabilité 36 % 52 % 12 %

Déprime 46 % 39 % 15 %



INCONFORT DE LA MENOPAUSE

2/  BOUFFEES DE CHALEURS ET SUDATIONS

3/ CONCLUSION

Satisfaction des sujets
en fin de cure

Satisfaits 90.3 %

Pas satisfaits 9.7 %

Nombre bouffées de chaleur et sudations / 24h
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Bouffées chaleur

Sudations

Intensité bouffées de chaleur et sudations (score 0-10)
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Graph7

		6.45		6.0185185185

		4.0166666667		3.362962963

		3.2166666667		2.5740740741

		2.5833333333		2.2407407407

		2.1666666667		1.9074074074

		1.7166666667		1.4703703704

		1.31		0.9666666667



Bouffées chaleur

Sudations

Séances

Fréquence par 24h

Nombre bouffées de chaleur et sudations / 24h



donnees

		

																																																																		Moyenne		Troubles

				Sujet 1		Sujet 2		Sujet 3		Sujet 4		Sujet 5		Sujet 6		Sujet 7		Sujet 8		Sujet 9		Sujet 10		Sujet 11		Sujet 12		Sujet 13		Sujet 14		Sujet 15		Sujet 16		Sujet 17		Sujet 18		Sujet 19		Sujet 20		Sujet 21		Sujet 22		Sujet 23		Sujet 24		Sujet 25		Sujet 26		Sujet 27		Sujet 28		Sujet 29		Sujet 30		Sujet 31				oui		mieux		non		NSP		Total		Oui/Pas d'action		Réduction		Suppression		Total

		NOM PRATICIEN		Mme Crier		M. Bruno		M. Bruno		Dr Donanievicz		Mme Domaniewicz		Mme Boché		Mme Boché		Mme Boché		Mme Boché		Mme Boché		M. Lablonde		Mme Chevalier		Mme Chevalier		Mme Crier		Mme Crier		Mme Maganrd		Mme Magnard		Mme Magnard		M. Ouhab		Mme Rey		Mme Fougère		Mme Fougère		M.LABLONDE		M.LABLONDE		COLLS		COLLS		PANZONI		PANZONI		PANZONI		PANZONI		PANZONI		TOTAL

		NOM PATIENT		Mme Bieber		Mme Bernard		Mme Besia		Mme Laleu		Mme Ouvry		Mme Pagnucco		Mme Chevalier		Mme Cottet		Mme Gatti		Mme Patrigani		Mme Rostucher		Mme Melese		Desallangre		Mme Bour		Mme Muller		Mme Mellal		Mme Joblot		Mme Frango		Mme Goncalves		Mme Delfosse		Mme Friconnet		Mme Leger		Mme Noël		Mme Moussier		Mme Colls		Mme Lovas		Mme COLIN		Mme Fuhler		Mme Pensechini		Mme Muller		Mme Giede

		AGE		53		58		49		53		64		53		55		48		51		55		65		55		50		52		50		53		56		59		52		52		56		58		55		54		50		50		52		49		58		50		50		53.7

		AGE DE LA MENOPAUSE		51		53		46		52		54		47		53		47		49		52		45		49.5		49		50		32		50		55		49		50		52		51		55		50		52		48		49		52		49		57		50		50		50.0

		PROFESSION		Profession libérale		Sans profession		Employé		secretaire		Retraité		Commerçant		Cadre		Employé		Cadre		Employé		Retraité		Profession libérale		cadre sup		Sans profession		Profession libérale		Employé		Employé		Profession libérale		Sans profession		conseillère EDF		Employé		Employé		préparatrice en Pharmacie		Ass. bilingue		esthéticienne		comptable		préposée à la poste				VRP		secretaire		ouvrière

		MODE DE CONNAISANCE LUXO		B à O		Praticien		B à O		praticien		Praticien		B à O		B à O		B à O		NSP		NSP		Praticien		Praticien		praticien		Publicité		Praticien		Praticien		B à O		Praticien		NSP		B à O		B à O		NSP		B à O		praticien		praticien		praticien		salon BE		salon BE		copine		copine

		TRAITEMENT EN COURS		Homéopathie		Hormones		Non		Non		Hormones		Hormones		Hormones		Non		Hormones		Non		Hormones		Hormones		phyto		Non		Non		Phytothérapie		Non		Hormones		non		abuphène		Non		Non		homéopathie		non		homéopathie		non		tisane		non		non		non		non

		BOUFFEES DE CHALEUR		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		non		oui		oui		oui		oui		oui		oui				30				1				31		96.8%

		FREQUENCE (NB/24h)

		1ère SEANCE		5		15		10		3		3		10		20		6		6		10		8		2		2		5.5		2		8		8		14		5		7		5		1		12		3.5				1.5		3		7		5		3		3		6.5

		2ème SEANCE		3		5		8		2		2		0		5		5		0		3		4		2		2		5.5		2		7		8		9		1		7		5		0		12		3				0		3		7		5		2		3		4.0

		3ème SEANCE		1		2		0		3		2		0		4		4		5		1		4.5		2		2		4		1		7		9		8		0		7		1		1		12		1				0		2		5		3		2		3		3.2

		4ème SEANCE		1		0		0		3		1		10		3		1		0		1		3.5		2		2		5		2		4		8		0		0		7		1		0		10		0				0		2		3		3		2		3		2.6

		5ème SEANCE		0		2		2		3		0		5		1		0		0		0		8		2		2		3		0		2.5		7		0.5		0		7		0		2		8		0				0		2		3		3		1		1		2.2

		6ème SEANCE		0		5		1		3		2		0		1		1		2		0		4		2		2		1.5		1		1		1		0.5		0		5		0		7		5.5		0				0		1		3		1		0		1		1.7

		7ème SEANCE		0		2		0		3		2		0		1		0		0		0		4		2		2		1.5		1		1		1		0.3		0		5		0		3		5.5		0				0		1		3		1		0		0		1.3		4		14		12				30		13.3%		46.7%		40.0%		100.0%

		SEVERITE

		1ère SEANCE		7		8		5		7		5		5		9		7		4		7		8		5		3		7		5		6.75		7		4		5		6		4		3		10		8				5		10		8		9		5		6		6.3

		2ème SEANCE		3		4		5		6		4		0		6		6		0		7		4		5		3		6		4		5.5		6.25		5		3		6		4.5		0		10		7				0		10		8		8		5		6		4.9

		3ème SEANCE		3		4		0		7		4		0		4		5		6		7		4		5		3		4		4		7		6		3.75		0		6		4.5		1		8		6				0		8		6		6		3		4		4.3

		4ème SEANCE		2		0		0		7		2		3		2		3		0		5		3		5		2		5		4		6.5		5.75		2		0		6		4.5		0		5		0				0		6.5		4		6		3		4		3.2

		5ème SEANCE		0		2		2		7		0		3		2		0		0		0		4		5		2		3		0		2.5		5.25		1		0		5		0		1		5		0				0		5		4		6		2		2		2.3

		6ème SEANCE		0		3		1		7		2		0		1		2		3		0		4		5		2		2		3		1.25		4		0.5		0		4		0		2		5		0				0		5		3		2		0		2		2.1

		7ème SEANCE		0		2		0		7		2		0		1		0		0		0		2		5		3		2		2		1		3.25		0.5		0		4		0		2		4		0				0		4		3		2		0		0		1.7		3		15		12				30		10.0%		50.0%		40.0%		100.0%

		SUDATIONS		oui		oui		oui		oui		non		oui		oui		oui		oui		non		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		non		non		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		non				26				5				31		83.9%

		FREQUENCE (NB/24h)

		1ère SEANCE		7		15		10		6		0		10		20		6		10				8		4		3		5.5		3		3		8						3		5		1		12		3.5		2.5		2		1		5		6		3				6.0

		2ème SEANCE		3		5		10		3		0		0		2		5		1				8		3		3		4.5		3		0		7						3		5		0		12		0		0.3		0		1		5		5		2				3.4

		3ème SEANCE		1		3		0		3		0		0		4		4		5				4.5		2		3		4		2		0		8						3		1		1		12		0		0		0		1		4		2		2				2.6

		4ème SEANCE		0		0		0		4		0		10		3		2		2				3.5		2		2		4		2		0		3						3		1		0		10		0		0		0		1		4		2		2				2.2

		5ème SEANCE		0		2		2		4.5		0		5		0		0		0				4		2		2		2		3		0		5						3		0		0		8		1		0		0		1		4		2		1				1.9

		6ème SEANCE		0		5		1		2		0		0		1		0		0				4		1		2		2		1		0		0.7						2		0		7		6		0		0		0		1		4		0		0				1.5

		7ème SEANCE		0		2		0		2		0		0		0		0		0				4		1		0		1.5		1		0		0.6						2		0		3		6		0		0		0		1		2		0		0				1.0		2		10		14				26		7.7%		38.5%		53.8%		100.0%

		SEVERITE

		1ère SEANCE		7		8		5		4		0		7		9		7		8				8		6		4		7		5		9		6.75						8		4		3		6		7		9		8		10		9		7		6				6.6

		2ème SEANCE		3		4		5		4		0		0		6		5		5				8		4		4		6		5		0		5.5						8		4		0		6		0		9		0		10		8		6		4				4.4

		3ème SEANCE		3		2		0		5		0		0		3		4		4				4		3		4		4		4		0		5.25						8		0		4		4.5		0		5		0		8		8		3		2				3.3

		4ème SEANCE		0		0		0		5		0		3		2		2		2				2		2		4		5		4		0		5.5						8		4		0		4.5		0		3		0		6		5		3		2				2.7

		5ème SEANCE		0		2		2		6		0		2		0		0		0				2		2		2		2		4		0		4.5						8		0		0		4		5		0		0		4		5		3		2				2.2

		6ème SEANCE		0		3		1		8		0		0		1		0		0				2		2		2		2		2		0		3.25						8		2		2		4		0		0		0		4		5		0		0				1.9

		7ème SEANCE		0		2		0		4		0		0		0		0		0				2		2		0		1		2		0		2.25						8		0		2		3		0		0		0		2		3		0		0				1.2		2		10		14				26		7.7%		38.5%		53.8%		100.0%

		TROUBLES DU SOMMEIL		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		non		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		non		oui		non				28				3				31		90.3%

		7ème SEANCE		non		non		non		mieux		mieux		non		mieux		mieux		non		non		non		Oui		oui		Mieux		Mieux		Mieux		Mieux		Mieux		Non		oui		Non		Mieux		mieux		mieux		mieux		non		mieux		non		non		non		non				3		14		11				28		10.7%		50.0%		39.3%		100.0%

		IRRITABILITE		Oui		Oui		Oui		oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Non		non		Oui		Non		oui		oui		oui		oui		non		non		oui		non		oui				25				6				31		80.6%

		7ème SEANCE		mieux		mieux		mieux		mieux		mieux		non		non		Oui		mieux		non		non		Mieux		mieux		Mieux		Mieux		Mieux		Non		Mieux		Non		non		Non		Non		oui		oui		non		non		non		non		non		non		mieux				3		13		9				25		12.0%		52.0%		36.0%		100.0%

		ASTHENIE		Oui		Oui		Oui		oui		Non		Oui		Oui		Oui		Non		Oui		Non		Oui		oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Non		non		Non		Non		oui		oui		non		non		non		non		non		non		non				17				14				31		54.8%

		7ème SEANCE		mieux		non		non		non		non		non		non		Oui		non		non		non		Oui		mieux		Mieux		Oui		Mieux		Mieux		Mieux		Non		non		Non		Non		non		non		non		non		non		non		non		non		non				3		6		22				31		9.7%		19.4%		71.0%		100.0%

		DEPRESSION		Non		Oui		Non		oui		Non		Oui		Non		Oui		Non		Non		Non		oui		non		Non		Non		non		Oui		Non		Oui		non		Oui		Oui		non		oui		oui		oui		non		non		non		non		oui				13				18				31		41.9%

		7ème SEANCE		non		mieux		non		mieux		non		non		non		mieux		non		non		non		oui		non		Non		Non		non		Mieux		Non		Non		non		Oui		Non		non		mieux		non		non		non		non		non		non		non				2		5		6				13		15.4%		38.5%		46.2%		100.0%

		POIDS PRIS		5		8		10		0		9		15		20		3		8		15		0		0		2		5		0		6		9		10		7		2		14		5		6		10		2		2		non		2		5		0		0		6

		POIDS ACTUEL		60		68		61.7		51		58.7		66.6		105		58.5		65.2		88.2		58		71.9		58		65		NSP		66		53		99		NSP		NSP		NSP		58		70		89		52		68												67.8

		SATISFACTION		Oui		Oui		Oui		NSP		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		NSP		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		oui		Non		Non		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui				28				3				31		90.3%		0.0%		9.7%		100.0%		NB : NSP compte pour 1/2 Oui et 1/2 non

		REDUCTION DES TROUBLES		Oui		Oui		Oui		oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		oui		Oui		Non		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui				30				1				31		96.8%		0.0%		3.2%		100.0%

		SUPPRESSION DES TROUBLES		Oui		non		oui		non		Non		Oui		Non		Oui		Non		Oui		Non		non		non		Non		Non		non		Non		Oui		Non		non		Non		Non		non		oui		oui		oui		non		non		oui		oui		oui				12				19				31		38.7%		0.0%		61.3%		100.0%





recap

				Nb		Intensité		Nb		Intensité

		Seance		Bouffées chaleur		Bouffées chaleur		Sudations		Sudations

		1		6.5		6.3		6.0		6.6

		2		4.0		4.9		3.4		4.4

		3		3.2		4.3		2.6		3.3

		4		2.6		3.2		2.2		2.7

		5		2.2		2.3		1.9		2.2

		6		1.7		2.1		1.5		1.9

		7		1.3		1.7		1.0		1.2

				% des sujets concernés		Suppression		Réduction		Pas d'action		Total

		Bouffées de chaleur		96.8%		40.0%		46.7%		13.3%		100.0%

		Intensité				40.0%		50.0%		10.0%		100.0%

		Sudations		83.9%		53.8%		38.5%		7.7%		100.0%

		Intensité				53.8%		38.5%		7.7%		100.0%

		Troubles du sommeil		90.3%		39.3%		50.0%		10.7%		100.0%

		Irritabilité		80.6%		36.0%		52.0%		12.0%		100.0%

		Fatigue		54.8%		71.0%		19.4%		9.7%		100.0%

		Dépression		41.9%		46.2%		38.5%		15.4%		100.0%

				Oui		Non

		Satisfaction		90.3%		9.7%

				% des sujets concernés		Suppression		Réduction		Pas d'action		Total

		Troubles de la ménopause		100%		38.7%		58.1%		3.2%		100.0%





recap

		



Bouffées chaleur

Sudations

Séances

Fréquence par 24h

Nombre bouffées de chaleur et sudations / 24h



tableaux flyer luxo

		



Bouffées chaleur

Sudations

Séances

Intensité

Intensité bouffées de chaleur et sudations (score 0-10)



		

				Suppression		Réduction		Pas d'action

		Bouffées de chaleur		40%		47%		13%

		Sudations		54%		38%		8%

		Troubles du sommeil		39%		50%		11%

		Irritabilité		36%		52%		12%

		Fatigue		71%		19%		10%

		Dépression		46%		38%		15%

		Satisfaction des sujets en fin de cure : 90,3%

				% des sujets concernés		Suppression		Réduction		Pas d'action		Total

		Troubles de la ménopause		100%		39%		58%		3%		100%





		6.45		6.0185185185

		4.0166666667		3.362962963

		3.2166666667		2.5740740741

		2.5833333333		2.2407407407

		2.1666666667		1.9074074074

		1.7166666667		1.4703703704

		1.31		0.9666666667



Bouffées chaleur

Sudations

Séances

Fréquence par 24h     .

Nombre bouffées de chaleur et sudations / 24h



		6.2916666667		6.5833333333

		4.9083333333		4.4259259259

		4.3083333333		3.25

		3.2083333333		2.6666666667

		2.2916666667		2.2037037037

		2.125		1.8981481481

		1.6583333333		1.2314814815



Bouffées chaleur

Sudations

Séances

Intensité     .

Intensité bouffées de chaleur et sudations (score 0-10)




Graph8

		6.2916666667		6.5833333333

		4.9083333333		4.4259259259

		4.3083333333		3.25

		3.2083333333		2.6666666667

		2.2916666667		2.2037037037

		2.125		1.8981481481

		1.6583333333		1.2314814815



Bouffées chaleur

Sudations

Séances

Intensité

Intensité bouffées de chaleur et sudations (score 0-10)



donnees

		

																																																																		Moyenne		Troubles

				Sujet 1		Sujet 2		Sujet 3		Sujet 4		Sujet 5		Sujet 6		Sujet 7		Sujet 8		Sujet 9		Sujet 10		Sujet 11		Sujet 12		Sujet 13		Sujet 14		Sujet 15		Sujet 16		Sujet 17		Sujet 18		Sujet 19		Sujet 20		Sujet 21		Sujet 22		Sujet 23		Sujet 24		Sujet 25		Sujet 26		Sujet 27		Sujet 28		Sujet 29		Sujet 30		Sujet 31				oui		mieux		non		NSP		Total		Oui/Pas d'action		Réduction		Suppression		Total

		NOM PRATICIEN		Mme Crier		M. Bruno		M. Bruno		Dr Donanievicz		Mme Domaniewicz		Mme Boché		Mme Boché		Mme Boché		Mme Boché		Mme Boché		M. Lablonde		Mme Chevalier		Mme Chevalier		Mme Crier		Mme Crier		Mme Maganrd		Mme Magnard		Mme Magnard		M. Ouhab		Mme Rey		Mme Fougère		Mme Fougère		M.LABLONDE		M.LABLONDE		COLLS		COLLS		PANZONI		PANZONI		PANZONI		PANZONI		PANZONI		TOTAL

		NOM PATIENT		Mme Bieber		Mme Bernard		Mme Besia		Mme Laleu		Mme Ouvry		Mme Pagnucco		Mme Chevalier		Mme Cottet		Mme Gatti		Mme Patrigani		Mme Rostucher		Mme Melese		Desallangre		Mme Bour		Mme Muller		Mme Mellal		Mme Joblot		Mme Frango		Mme Goncalves		Mme Delfosse		Mme Friconnet		Mme Leger		Mme Noël		Mme Moussier		Mme Colls		Mme Lovas		Mme COLIN		Mme Fuhler		Mme Pensechini		Mme Muller		Mme Giede

		AGE		53		58		49		53		64		53		55		48		51		55		65		55		50		52		50		53		56		59		52		52		56		58		55		54		50		50		52		49		58		50		50		53.7

		AGE DE LA MENOPAUSE		51		53		46		52		54		47		53		47		49		52		45		49.5		49		50		32		50		55		49		50		52		51		55		50		52		48		49		52		49		57		50		50		50.0

		PROFESSION		Profession libérale		Sans profession		Employé		secretaire		Retraité		Commerçant		Cadre		Employé		Cadre		Employé		Retraité		Profession libérale		cadre sup		Sans profession		Profession libérale		Employé		Employé		Profession libérale		Sans profession		conseillère EDF		Employé		Employé		préparatrice en Pharmacie		Ass. bilingue		esthéticienne		comptable		préposée à la poste				VRP		secretaire		ouvrière

		MODE DE CONNAISANCE LUXO		B à O		Praticien		B à O		praticien		Praticien		B à O		B à O		B à O		NSP		NSP		Praticien		Praticien		praticien		Publicité		Praticien		Praticien		B à O		Praticien		NSP		B à O		B à O		NSP		B à O		praticien		praticien		praticien		salon BE		salon BE		copine		copine

		TRAITEMENT EN COURS		Homéopathie		Hormones		Non		Non		Hormones		Hormones		Hormones		Non		Hormones		Non		Hormones		Hormones		phyto		Non		Non		Phytothérapie		Non		Hormones		non		abuphène		Non		Non		homéopathie		non		homéopathie		non		tisane		non		non		non		non

		BOUFFEES DE CHALEUR		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		non		oui		oui		oui		oui		oui		oui				30				1				31		96.8%

		FREQUENCE (NB/24h)

		1ère SEANCE		5		15		10		3		3		10		20		6		6		10		8		2		2		5.5		2		8		8		14		5		7		5		1		12		3.5				1.5		3		7		5		3		3		6.5

		2ème SEANCE		3		5		8		2		2		0		5		5		0		3		4		2		2		5.5		2		7		8		9		1		7		5		0		12		3				0		3		7		5		2		3		4.0

		3ème SEANCE		1		2		0		3		2		0		4		4		5		1		4.5		2		2		4		1		7		9		8		0		7		1		1		12		1				0		2		5		3		2		3		3.2

		4ème SEANCE		1		0		0		3		1		10		3		1		0		1		3.5		2		2		5		2		4		8		0		0		7		1		0		10		0				0		2		3		3		2		3		2.6

		5ème SEANCE		0		2		2		3		0		5		1		0		0		0		8		2		2		3		0		2.5		7		0.5		0		7		0		2		8		0				0		2		3		3		1		1		2.2

		6ème SEANCE		0		5		1		3		2		0		1		1		2		0		4		2		2		1.5		1		1		1		0.5		0		5		0		7		5.5		0				0		1		3		1		0		1		1.7

		7ème SEANCE		0		2		0		3		2		0		1		0		0		0		4		2		2		1.5		1		1		1		0.3		0		5		0		3		5.5		0				0		1		3		1		0		0		1.3		4		14		12				30		13.3%		46.7%		40.0%		100.0%

		SEVERITE

		1ère SEANCE		7		8		5		7		5		5		9		7		4		7		8		5		3		7		5		6.75		7		4		5		6		4		3		10		8				5		10		8		9		5		6		6.3

		2ème SEANCE		3		4		5		6		4		0		6		6		0		7		4		5		3		6		4		5.5		6.25		5		3		6		4.5		0		10		7				0		10		8		8		5		6		4.9

		3ème SEANCE		3		4		0		7		4		0		4		5		6		7		4		5		3		4		4		7		6		3.75		0		6		4.5		1		8		6				0		8		6		6		3		4		4.3

		4ème SEANCE		2		0		0		7		2		3		2		3		0		5		3		5		2		5		4		6.5		5.75		2		0		6		4.5		0		5		0				0		6.5		4		6		3		4		3.2

		5ème SEANCE		0		2		2		7		0		3		2		0		0		0		4		5		2		3		0		2.5		5.25		1		0		5		0		1		5		0				0		5		4		6		2		2		2.3

		6ème SEANCE		0		3		1		7		2		0		1		2		3		0		4		5		2		2		3		1.25		4		0.5		0		4		0		2		5		0				0		5		3		2		0		2		2.1

		7ème SEANCE		0		2		0		7		2		0		1		0		0		0		2		5		3		2		2		1		3.25		0.5		0		4		0		2		4		0				0		4		3		2		0		0		1.7		3		15		12				30		10.0%		50.0%		40.0%		100.0%

		SUDATIONS		oui		oui		oui		oui		non		oui		oui		oui		oui		non		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		non		non		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		non				26				5				31		83.9%

		FREQUENCE (NB/24h)

		1ère SEANCE		7		15		10		6		0		10		20		6		10				8		4		3		5.5		3		3		8						3		5		1		12		3.5		2.5		2		1		5		6		3				6.0

		2ème SEANCE		3		5		10		3		0		0		2		5		1				8		3		3		4.5		3		0		7						3		5		0		12		0		0.3		0		1		5		5		2				3.4

		3ème SEANCE		1		3		0		3		0		0		4		4		5				4.5		2		3		4		2		0		8						3		1		1		12		0		0		0		1		4		2		2				2.6

		4ème SEANCE		0		0		0		4		0		10		3		2		2				3.5		2		2		4		2		0		3						3		1		0		10		0		0		0		1		4		2		2				2.2

		5ème SEANCE		0		2		2		4.5		0		5		0		0		0				4		2		2		2		3		0		5						3		0		0		8		1		0		0		1		4		2		1				1.9

		6ème SEANCE		0		5		1		2		0		0		1		0		0				4		1		2		2		1		0		0.7						2		0		7		6		0		0		0		1		4		0		0				1.5

		7ème SEANCE		0		2		0		2		0		0		0		0		0				4		1		0		1.5		1		0		0.6						2		0		3		6		0		0		0		1		2		0		0				1.0		2		10		14				26		7.7%		38.5%		53.8%		100.0%

		SEVERITE

		1ère SEANCE		7		8		5		4		0		7		9		7		8				8		6		4		7		5		9		6.75						8		4		3		6		7		9		8		10		9		7		6				6.6

		2ème SEANCE		3		4		5		4		0		0		6		5		5				8		4		4		6		5		0		5.5						8		4		0		6		0		9		0		10		8		6		4				4.4

		3ème SEANCE		3		2		0		5		0		0		3		4		4				4		3		4		4		4		0		5.25						8		0		4		4.5		0		5		0		8		8		3		2				3.3

		4ème SEANCE		0		0		0		5		0		3		2		2		2				2		2		4		5		4		0		5.5						8		4		0		4.5		0		3		0		6		5		3		2				2.7

		5ème SEANCE		0		2		2		6		0		2		0		0		0				2		2		2		2		4		0		4.5						8		0		0		4		5		0		0		4		5		3		2				2.2

		6ème SEANCE		0		3		1		8		0		0		1		0		0				2		2		2		2		2		0		3.25						8		2		2		4		0		0		0		4		5		0		0				1.9

		7ème SEANCE		0		2		0		4		0		0		0		0		0				2		2		0		1		2		0		2.25						8		0		2		3		0		0		0		2		3		0		0				1.2		2		10		14				26		7.7%		38.5%		53.8%		100.0%

		TROUBLES DU SOMMEIL		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		non		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		non		oui		non				28				3				31		90.3%

		7ème SEANCE		non		non		non		mieux		mieux		non		mieux		mieux		non		non		non		Oui		oui		Mieux		Mieux		Mieux		Mieux		Mieux		Non		oui		Non		Mieux		mieux		mieux		mieux		non		mieux		non		non		non		non				3		14		11				28		10.7%		50.0%		39.3%		100.0%

		IRRITABILITE		Oui		Oui		Oui		oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Non		non		Oui		Non		oui		oui		oui		oui		non		non		oui		non		oui				25				6				31		80.6%

		7ème SEANCE		mieux		mieux		mieux		mieux		mieux		non		non		Oui		mieux		non		non		Mieux		mieux		Mieux		Mieux		Mieux		Non		Mieux		Non		non		Non		Non		oui		oui		non		non		non		non		non		non		mieux				3		13		9				25		12.0%		52.0%		36.0%		100.0%

		ASTHENIE		Oui		Oui		Oui		oui		Non		Oui		Oui		Oui		Non		Oui		Non		Oui		oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Non		non		Non		Non		oui		oui		non		non		non		non		non		non		non				17				14				31		54.8%

		7ème SEANCE		mieux		non		non		non		non		non		non		Oui		non		non		non		Oui		mieux		Mieux		Oui		Mieux		Mieux		Mieux		Non		non		Non		Non		non		non		non		non		non		non		non		non		non				3		6		22				31		9.7%		19.4%		71.0%		100.0%

		DEPRESSION		Non		Oui		Non		oui		Non		Oui		Non		Oui		Non		Non		Non		oui		non		Non		Non		non		Oui		Non		Oui		non		Oui		Oui		non		oui		oui		oui		non		non		non		non		oui				13				18				31		41.9%

		7ème SEANCE		non		mieux		non		mieux		non		non		non		mieux		non		non		non		oui		non		Non		Non		non		Mieux		Non		Non		non		Oui		Non		non		mieux		non		non		non		non		non		non		non				2		5		6				13		15.4%		38.5%		46.2%		100.0%

		POIDS PRIS		5		8		10		0		9		15		20		3		8		15		0		0		2		5		0		6		9		10		7		2		14		5		6		10		2		2		non		2		5		0		0		6

		POIDS ACTUEL		60		68		61.7		51		58.7		66.6		105		58.5		65.2		88.2		58		71.9		58		65		NSP		66		53		99		NSP		NSP		NSP		58		70		89		52		68												67.8

		SATISFACTION		Oui		Oui		Oui		NSP		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		NSP		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		oui		Non		Non		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui				28				3				31		90.3%		0.0%		9.7%		100.0%		NB : NSP compte pour 1/2 Oui et 1/2 non

		REDUCTION DES TROUBLES		Oui		Oui		Oui		oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		Oui		oui		Oui		Non		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui		oui				30				1				31		96.8%		0.0%		3.2%		100.0%

		SUPPRESSION DES TROUBLES		Oui		non		oui		non		Non		Oui		Non		Oui		Non		Oui		Non		non		non		Non		Non		non		Non		Oui		Non		non		Non		Non		non		oui		oui		oui		non		non		oui		oui		oui				12				19				31		38.7%		0.0%		61.3%		100.0%





recap

				Nb		Intensité		Nb		Intensité

		Seance		Bouffées chaleur		Bouffées chaleur		Sudations		Sudations

		1		6.5		6.3		6.0		6.6

		2		4.0		4.9		3.4		4.4

		3		3.2		4.3		2.6		3.3

		4		2.6		3.2		2.2		2.7

		5		2.2		2.3		1.9		2.2

		6		1.7		2.1		1.5		1.9

		7		1.3		1.7		1.0		1.2

				% des sujets concernés		Suppression		Réduction		Pas d'action		Total

		Bouffées de chaleur		96.8%		40.0%		46.7%		13.3%		100.0%

		Intensité				40.0%		50.0%		10.0%		100.0%

		Sudations		83.9%		53.8%		38.5%		7.7%		100.0%

		Intensité				53.8%		38.5%		7.7%		100.0%

		Troubles du sommeil		90.3%		39.3%		50.0%		10.7%		100.0%

		Irritabilité		80.6%		36.0%		52.0%		12.0%		100.0%

		Fatigue		54.8%		71.0%		19.4%		9.7%		100.0%

		Dépression		41.9%		46.2%		38.5%		15.4%		100.0%

				Oui		Non

		Satisfaction		90.3%		9.7%

				% des sujets concernés		Suppression		Réduction		Pas d'action		Total

		Troubles de la ménopause		100%		38.7%		58.1%		3.2%		100.0%





recap

		



Bouffées chaleur

Sudations

Séances

Fréquence par 24h

Nombre bouffées de chaleur et sudations / 24h



tableaux flyer luxo

		



Bouffées chaleur

Sudations

Séances

Intensité

Intensité bouffées de chaleur et sudations (score 0-10)



		

				Suppression		Réduction		Pas d'action

		Bouffées de chaleur		40%		47%		13%

		Sudations		54%		38%		8%

		Troubles du sommeil		39%		50%		11%

		Irritabilité		36%		52%		12%

		Fatigue		71%		19%		10%

		Dépression		46%		38%		15%

		Satisfaction des sujets en fin de cure : 90,3%

				% des sujets concernés		Suppression		Réduction		Pas d'action		Total

		Troubles de la ménopause		100%		39%		58%		3%		100%





		6.45		6.0185185185

		4.0166666667		3.362962963

		3.2166666667		2.5740740741

		2.5833333333		2.2407407407

		2.1666666667		1.9074074074

		1.7166666667		1.4703703704

		1.31		0.9666666667



Bouffées chaleur

Sudations

Séances

Fréquence par 24h     .

Nombre bouffées de chaleur et sudations / 24h



		6.2916666667		6.5833333333

		4.9083333333		4.4259259259

		4.3083333333		3.25

		3.2083333333		2.6666666667

		2.2916666667		2.2037037037

		2.125		1.8981481481

		1.6583333333		1.2314814815



Bouffées chaleur

Sudations

Séances

Intensité     .

Intensité bouffées de chaleur et sudations (score 0-10)
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